bs3dTgbgdanm

bnddoonao b obo Fobogns
No bod = Bomb 606%;’80 (Y)Ob'g](nbo s < 885060%3060 8080
bob d Qo bo. bo. bo.
R2P0E00 hbognmt]  bnw e b e bow | 000 | Lo
1 3' 4 B 6' 7' 8' 9' 10' 1 12' 13
I b53Bgbgdanm bodenBomgdo
boSoBob@&vmb do&ob @f&)gQOQoB
asobobgmgmo ymboombob Jmfymds -3.00
50‘35@@"63 (bo&agams(ﬁ)m boa‘a‘aomobom)
1 530bghgdob Jzgz00 ygoamgdolb dmbabggs 4n0.d 1,600
Bbmdomo bgbndbgdo 3oG/bo 4,800 7.680
dobgobgdo anobo 1,100 1,760
2 [4000b dogboab dg@mabol sybo 10032 0,040
Bbmdomo bgbndbgdo 3oG/bo 32,300 1,292
dobgobgdo anobo 2,150 0,086
3 4oomob a3bs yobgdolb dmbofymdac 4md.d 0,396
Bbmdomo bgbnbdlbgdo 3oG/bo 8,890 3,520
dobgobgdo anobo 3,350 1,327
abmb@ob ©adnToggds bgamoo badodb yzamols
4 Banbofymdco 34m.3 0,300
Bbmdomo bgbmbbgdo 36/ 6,040 1,812
356356900 anobo 0,0393 0,012
5 3o3bgdob mommbol gangdnb@ndol dmffymds Ambs 0,08335
Bbmdomo bgbndbgdo 3oG/bo 53,800 4,484
dobgobgdo anobo 18,400 1,534
(888@8‘470 Ne16 5,56(406.8. @mgo @Qog.c-ﬂ@. 0,0781
bogbhogdo domo ygambogo 140X140 9,0564d.3. Ambs | ogy-0dd.
4000l doJob%by, gobgodsbmab an/jgododmano
Boo 20X20X2  3.40 pb/3 &mbo | egg-0de- | 0.00425
d5Jsb%y (oboanbg) an/ 3300bo@mano doano
10X10 3.20 po/d &mbs | ogx-0jd. [ 0,001004
omodBdmo 4 24,4 2,034
bbgo bobgado anobo 2,780 0,232
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1 3' 4 B 6' 7' 8' 9' 10' 1 12' 13
Aobodyobgdgmo g@emgdo badod yggamBo s
6 55755%) 3 (3oemo 0.3X0.3 Gebo 0.0108
Bbhmdomo bgbmbbgdo 3oG/bo 64,000 0,678
3ob3sbgdo anobo 1,300 0,014
Robodobgdgmo wg@emgdo Bmbs 1,000 0,011
bbgo bobgado anobo 2,000 0,021
7 dnb. /5 557060l dmffymds 420.3 0,500
Bbmdomo bgbnbdlbgdo 3oG/bo 8,400 4,200
dobgobgdo anobo 0,810 0,405
dg@mbo “3250¢ 4md.3. 1,015 0,508
gomodob g3obo 43-9. 1,370 0,685
>amodol norzobo Ilb. 25-3233-0560 ®.9 0,0084 0,004
go B3 39
ogogg. lb. 4033-0560 > dg@o 4md.3. 0,0256 0,013
goodol gozado lllb. 4033-0560 4md.3. 0,0026 0,001
oIl yamsbob sbdo@ymbs Bmbo | 0gx-0Jd)- 0,0155
bbgo bodgado anobo 0,390 0,195
d530b%g (sboano) sammdobol dbmaomosbo
8 30¢&og0b Imffymds 438 6,000
Bbmdomo bgbmbbgdo 36/ 7,650 45,900
35635bg%0 mobo 0,348 2,088
F5dobnano semdobol go@dogob mobgdnmgds 4a-0- 1,000 6,000
bbgo bodgado anobo 0,6560 3,936
9 d0gobbg obomo Bg oo Jgdob Imfymds 10043.9 0,025
Bbmdomo bgbmbbgdo 36/ 153,00 3.83
3563sbgd0 anobo 4,30 0,11
053580bhdnyomb B omo Jobo ) 101,00 253
(g33ampd o)
Jnobmgobs 40X40X3 aéd.d. 2,75
bbgo bobgado anobo 6,40 0,16
10 | 39bob Bgwmgdgs Fysamgdnmbonbo bomgdsgom 489 2,5
Bbmdomo bgbmbbgdo 3o/ 0,856 2,140
ENE N @obo 0,012 0,030
bagdogo 33 0,63 1,675
0335Bobhdmygomb boggombbo 48 0,920 2,300
bbgo bobgado anobo 0,018 0,045
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1 3 4 B 6' 7' 8' 9 10' 1M 12' 13
11 Sm@rao 60@0[30[)8@8@0 do?)ob amvam?)o (350 1,00
Bbmdomo bgbybbgdo (350 1,000 1,000
d@mbmgﬂogo 40X40X3 6&)&8. 12,00
60%0@@0[) boggbybgdo 68'8' 1,250
bbao bo&)ﬁg&o @o(oo 7,000 7,000
12 603060[} 60@05-@680 m@g\faﬂom 10068'8 0,021
Bbmdomo bgbybbgdo do@/bm 83,00 1,74
805305860 qvo&)o 0,41 0,01
mvaggﬂo amm@mOQE)VOQ’o @mgo 0,41 0,01
bbao b\)({r);?a&o qvo&)o 7,80 0,16
13 %’aoabo%’&oéo 80@360[} am%’éjm&o 1003 0,056
Bbmdomo bgbnbbgdo 33/ 74,000 4,14
d5635bgd0 anobo 6,620 0,37
8mm@mog?>@@o m@g\gﬂob 03"3(‘0(38@0 (8)«)50 0,670 0,04
boJgo 48 406,000 22,74
doddo (35a0 3(4)0183@)001 1,00
bbao b\)({r);?a&o qvo&)o 13,3000 0,74
14 momobo-1, @ob(‘nob am%}jm&) m/avaéjommo d8'8‘ 13,500
Bbmdomo bgbmbbgdo 3G/ 1,990 26,865
NNt anobo 0,0450 0,608
mo?)o(aoéﬂva;jomb @obo(oo (deSQngﬂ@o) dg.a. 1,050 14,175
bbgo bo(o;?g&o @0(100 0,2940 3,969
mmobo-1, o/dmgomb Eobdol ©sdmBognds oo
15 (80"33680 \% bwa&f{jog 8% | .3 27,00
Bbmdomo bgbndbgdo 3oG/bo 0,658 17,77
dobgobgdo anobo 0,010 0,27
bogdogo 38 0,63 17,01
0535Fobdngomb bogombbo 4 0,790 21,33
bbgo bobgado anobo 0,016 0,43
16 Bgé)mgobdo&aa&ob @38@6@050 d';_r]&.a. 0,30
Bbmdomo bgbndbgdo 3oG/bo 13,200 3,96
dobJobgdo anobo 9,630 2,89
17 ood)o3%g (39396 0b dm3odszs bobg. 3033 10043.8. 0,120

Bbmdomo bgbmblbgdo 18,8+0,34X2=

dobgobgdo 0,95+0,23X2= anobo 1,410 0,169
39396@0b bbbsbo “3100% 2,04+0,51X2= 490.3. 3,060 0,367
bbgo bobgado anobo 6,360 0,763

439 | 100,000 | 12,000
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1 3 4 B! 6' 7' 8' 9 10' 1 12' 13
18 oo@od%g do&)oaod\fa@o gBomgdob opagds 68'8' 12,000
Bbmdomo bgbybbgdo do@/bm 1,080 12,960
805505860 anobo 0,0452 0,542
voam—ooaggéo 48 5,000 60,000
%OQ’YO?}O da(‘ooaod\fa@o (agéq’obob) 68'8' 1,020 12,240
bbao bo&)ﬁg?)o @o(oo 0,0466 0,559
Ne1b (jmboomébo) 10¢hndob dmfFymds
19 saobob Shegamon, sy 483 1,980
Bbmdomo bgbnbdlbgdo 3oG/bo 7,650 15,147
dobgobgdo anobo 0,348 0,689
Bqdobyyamo samzdobol Jobob wobgdmmgds 4a-0. 1,000 1,980
bbgo bodgado anobo 0,6560 1,299
Ne15 ( jmboombo) ol ©odmTonnds s
20 ’ "aﬁmaaaj %/Qﬁgma&gomm TEE e 3000
Bbmdomo bgbnbbgdo 36/ 0,658 19,74
805305860 qvo&)o 0,010 0,30
bomo?)ogo 48 0,63 18,90
Wobmgog—%gmmgogo bo%ombgo 48 0,790 23,70
bbgo bo(o;?g?)o @0(100 0,016 0,48
N915( mbo m(zoo) bhob 9 B30
21 vaoéaa-@gbog&é%omg&%ﬁ?}? ° 439 383
Bbmdomo bgbndlbgdo 3oG/bo 0,856 3,278
dobgobgdo anobo 0,012 0,046
bomgdago 38 0,63 2,413
{9dmgob-bgmmgobo bogombbo 4 0,920 3,524
bbgo bobgado anobo 0,018 0,069
29 28. NQ15(édm<4>0@m(4>o) Fganob doangdob ) 1,500
QBNmg> ®/dngommo
Bbmdomo bgbnbbgdo 36/ 0,190 0,285
ENE N anobo 0,0182 0,027
mo&o{ao&)aggom (dMBSQvDﬂ@o) 68'8' 1,050 1,575
bbao bo&;?a&o @0(470 0,0300 0,045
23 Neb-Bo, gbnrebBo @obhob Imffymds 133, 5100
0/dngsmmo
Bbmdomo bgbndbgdo 4oG/bo 1,990 10,149
d5b7obgdo anobo 0,0450 0,230
03535FobhImygomb @obobo (Jmddangdo) 43-9. 1,050 5,365
bbgo bobgado anobo 0,2940 1,499
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B 6' 7' 8' 9' 10' 1 12' 13
Nob5-3o, @0(4)8(806{30 m/avagjomb Bobbol

24 3% Bog980 > Igrgdas §/g bowgdogom 43-9. 10.20
Bbhmdomo bgbmbbgdo 3oG/bo 0,658 6,71

3ob3sbgdo anobo 0,010 0,10

bagdogo 48 0,63 6,43

0335Bobhdmygomb bogombbo 48 0,790 8.06

bbgo bobgado anobo 0,016 0,16

25 Ne1-Bo yqomgdol ©sd7Boggds oo Igmgdgs ) 54,00

§/q bagdsgom

Bbmomo &)ab@&)bobo do@/bm 0,658 35,63

805305860 qvo&)o 0,010 0,54

bomo?)ogo 48 0,63 34,02

Wobmgog—%gmmgogo bo%ombgo 48 0,790 42,66

bbao bo&)ga&o qvo&)o 0,016 0,86

Bobarob ygomadol mgbgs 393gb@ob bbbsbhoom

26 hodyobhgdmao badnTomgdol sogemby 439 12,000
Bbmdomo bgbndlbgdo 3oG/bo 0,930 11,160

dobgobgdo anobo 0,026 0,312

(39396&0b bbbodo 4md.d. 0,0256 0,307

bLbod ) 3ddm 3/bo 0,024 0,288
27 3oboob Bgmgdae Tyoamdgogao bomgd. 43-9. 12,000
Bbmdomo bgbndlbgdo 43-9. 1,000 12,000

dobgobgdo anobo 0,007 0,084

bomgdago 4 0,590 7.080

boggombbo 38 0,120 1,440

boa&‘ggéo 33 0,1500 1,800

bbgo bobgado anobo 0,0034 0,041

sbaano@o4ob mamobob bodwBomgdo

1 m®obBo 00059/dmgomb Eobdhgdolb Imffymds 489 30,000
Bbmdomo bgbndbgdo 4oG/bo 1,990 59,700

35b3sbgd0 anobo 0,0450 1,350

0335F0bhImgomb @obobo (Jmddangi@o) 489 1,050 31,500

bbgo bobgado anobo 0,2940 8,820
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1 3' 4 5 6' 7' 8' 9' 10' 1 12' 13
2 0/dmgomb @obdob ©3%8o390> > gmgdae ) 60.00
¥/9 bawgdogom
Bbhmdomo bgbmbbgdo 3oG/bo 0,658 39,48
3ob3sbgdo anobo 0,010 0,60
bagdogo 38 0,63 37.80
0335Bobhdmygomb bogombbo 38 0,790 47,40
bbgo bobgado anobo 0,016 0,96
3 4oomob as3bo yobgdolb dmbofymdac 4md.3. 0,408
Bbmdomo bgbnbdlbgdo 3oG/bo 8,890 3,627
dobgobgdo anobo 3,350 1,367
5 d.00.93.-0b yodob Fmfymds (130am0) 4a-0. 2,040
Bbmdomo bgbndlbgdo 3oG/bo 0,914 1,865
dobgobgdo anobo 0,353 0,720
d.00.93.-0b yodob @ohgdnmgds (ym3dan) 43-9. 1,000 2,040
bbgo bodgado anobo 0,276 0,563
6 3ob0ob 3gbomgdolb angbgs aofob bbbsboom 43-9. 1.7
Bbmdomo bgbndbgdo 3oG/bo 2,070 3,519
dobgobgdo anobo 0,078 0,133
aofo Bmbo 0,068 0,116
Jgoamo 4md.3. 0,011 0,019
7 4ob0ob Bgbhomgdolb ©odnToggds s Fgwmgdae ) 1,70
§/q bagdsgom
Bbmdomo bgbmbbgdo 36/ 0,658 1,12
3563sbgd0 anobo 0,010 0,02
bamgdogo 48 0,63 1,07
F90mg0b-Bgmmgabo bogombbo 33 0,790 1,34
bbgo bobgado anobo 0,016 0,03
5bbgd. dobob go@dhogby wadnbmmo 0 40b
8 a043h> mbogg dbbowob 439 /.10
Bbmdomo bgbndbgdo 43-9. 1,00 7.10
©odmbmmo 53 4o 43.9. 1,00 7.10
9 dobols 30@)6’)050[) (Banbao 60@(4)00 boqa&)gom 10068'8 0,096
Bbmdomo bgbmbbgdo 489 199,00 19,10
35b3sbgd0 anobo 0,02 0,00
60@(4700 bo&a&ogo 32 20,00 1,92
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4 B! 6' 7' 8' 9 10' 1 12' 13
10 499mby @205Fobhdngomb Imffymds 3. 9 600
(gbhoonqbs) d3 '
Bbhmdomo bgbmbbgdo 3oG/bo 0,190 1,824
3ob3sbgdo anobo 0,0182 0,175
0535Bobhdnyom (ymddangg@o) 439 1,050 10,080
bbgo bobgado anobo 0,0300 0,288
11 0/dxmgomb @°E@(H°886° > gmgdge §/g 433, 9.60
2@nd80m
Bbmomo &)ab@&)bobo do@/bm 0,658 6,32
805305860 qvo&)o 0,010 0,10
bomo?)ogo 48 0,63 6,05
mo&o(ao&agaomb booaocobgo 48 0,790 7,58
bbao bo&)ga&o qvo&)o 0,016 0,15
bsdobob@bmb JgbmdsTo jodob yrbgool
bohgdmb@m bodnJomgdo
1 68@@860@96 dgg@o bomg&ogob dmblbs 10032 1,516
Bbmdomo bgbndlbgdo 3oG/bo 18,600 28,198
dobgobgdo anobo 0,160 0,243
9 Jo@gdob ©3gd3gds > Bgmgdas fo 3. 151 60
bamgdogom d3 '
Bbmdomo bgbnbbgdo 36/ 0,658 99,75
3563sbgd0 anobo 0,010 1,52
bamgdogo 48 0,63 95,51
Wobmgog-obammgogo bo%ombgo 33 0,790 119,76
bbgo bo(o;?g?)o @0(100 0,016 2,43
3 4909mby 00/dmgsmb dmfymds (ghomo gbs) 4a-0. 8,000
Bbmdomo bgbndlbgdo 3oG/bo 0,190 1,520
dobgobgdo anobo 0,0182 0,146
0535Fobhdnysm (Jm3ddang@o) 43-9. 1,050 8,400
bbgo bobgado anobo 0,0300 0,240
4 bob 30bgbgdob gdmb@ogo 10032 0,0884
Bbmdomo bgbndbgdo 4oG/bo 170,00 15,028
dobJobgdo anobo 9,840 0,870
6 aaé)o@mBQvob@)odob %06;?(47060[) amvgmbo 68'8' 6,800
Bbmdomo bgbndbgdo 4oG/bo 2,720 18,496
%ogg?@ob 6@mdob Qo&a&gga&o 68‘8' 1,000 6,800
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1 3 4 B 6' 7' 8' 9 10' 1M 12' 13
obgdol ndhomdadols 3 Lo 13.3
7 | BobfMOL Bgoe agmxgg’a 3 ) 2.6
Bbhmdomo bgbmbbgdo 3oG/bo 2,070 5,382
3ob3sbgdo anobo 0,078 0,203
2080 Bmbs 0,068 0,177
Jgomo 420.3. 0,011 0,029
8 bob o380 bob jobob gdmbeysgo 10032 0,0168
Bbmdomo bgbnbdlbgdo 3oG/bo 88,700 1,49
dobgobgdo anobo 9,840 0,17
9 bobogBo sbogo bob Jobob dmbeogo 43-9. 1,680
Bbmdomo bgbnbdlbgdo 3oG/bo 0,914 1,536
dobgobgdo anobo 0,353 0,593
bob 4obob danmyo 43-9. 1,000 1,680
3oéob byobs-goggmano 4m33. | ©9&B-0d®- 1,000
bbgo bodgado anobo 0,276 0,464
10 4odob Fggdgs bgmob bamgdoggdom y=2,7 10043.9 0,0454
Bbmdomo bgbndbgdo 4o6/bo | 142,000 6,441
dobgobgdo anobo 0,100 0,005
bgmob ymmmbo 38 24,600 1,116
boggombbo 48 56,000 2,540
bbgo bodgado anobo 1,8000 0,082
11 bobooxzBo & yobob yobgdob Igmgdgs 10043.3. 0,0336
Bbmdomo bgbndlbgdo 3oG/bo 68,000 2,28
dobgobgdo anobo 0,030 0,00
bgmob ymmmbo 38 24,400 0,82
bomgdogo bhgbomo 48 0,200 0,01
bbgo bodgado anobo 0,1900 0,01
bsdobobbmb IgbsbgargaBo, | babonambg
45b3gamadool a39hoom mamsbTo
habodysbgdgmo badnBomgdo
1 2bbgdmmo sanmdobol 3bmaes. go@dogolb dobob 133, 5.04
Q}Uamgé)og]o
Bbmdomo bgbndbgdo 43.9. 1,00 5,04
0éhob3mfymds semndobols dbmgomon (0dz9)
2| ¢ E 0.85X2 40X 15 aoos (odao 433 2,040
Bbmdomo bgbmbbgdo 3o/ 7,650 15,606
35b3sbgd0 anobo 0,348 0,710
{38305@@0 oqv‘gjaogob do&ob Qo&)a&g@abo d8'8‘ 1,000 2,040
bbgo bobgado anobo 0,6560 1,338
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1 3' 4 B 6' 7' 8' 9' 10' 1 12' 13
3 obbgdman oqv@aogot)ojgg))%oq@o dobol Asbds 10043.3 0.030
Bbhmdomo bgbmbbgdo 4°6/bo | 108,000 3,240
3ob3sbgdo anobo 2,800 0,084
dobs go@dobols 633-0obo 439 102,000 3,060
bg%obol Tmobowgdo 48 29,000 0,870
bbgo bobgado anob 1,200 0,036
4 mmobob go@obghs mad/dnygsmmo 2.6X2.50 4a-0. 6,500
Bbmdomo bgbnbdlbgdo 3oG/bo 1,990 12,935
dobgobgdo anobo 0,0450 0,293
mo&o{aoé)a'@gjomb @oboé)o (dm83@83®0) 68'8' 1,050 6,825
bbgo bodgado anobo 0,2940 1,911
5 0/3mgomb Bobhob ©sdnToggds s Jgmgdas ) 13,00
/9 bamgdogom
Bbmomo &)ab@&)bobo do@/bm 0,658 8,55
805305860 qvo&)o 0,010 0,13
bomo?)ogo 48 0,63 8,19
mo&o(ao&agaomb booaocobgo 48 0,790 10,27
bbgo bobgado anobo 0,016 0,21
2bbgdm RobhmBo gobghol Imffymds
/ sendobob dbmazoamoom 439 1,300
Bbmdomo bgbndlbgdo 3oG/bo 2,720 3,636
‘33805‘8@0 o@vaaogob %DEX&OBOb Qo&o?}@@a&g dg.a. 1,000 1,300
Inbgndob sdobobEdogos
1 | babormanbg, SmenBo, 3bgbob azqd oo dobol ) 6.400
80(8)‘4705(’[) amvgm&o (o@vaaogo—bS&choqvom)
Bbmdomo bgbmbbgdo 3o/ 7.650 48,960
ENE N anobo 0,348 2,227
B5dobmano senmdobol go@dogob mobhgdmamgds 4a-0. 1,000 6,400
bbgo bobgado anobo 0,6560 4,198
2 05358/dmygomb Bobobob dmffymds 4a-0. 6,000
Bbmdomo bgbndlbgdo 4oG/bo 1,990 11,940
dobgobgdo anobo 0,0450 0,270
0505FobhImgomb @obobo (Jmddangdo) 43-9. 1,050 6,300
bbgo bobgado anobo 0,2940 1,764
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1 3' 4 B 6' 7' 8' 9' 10' 1 12' 13
0/dmgomb @obdob ©3%8o390> > gmgdae
3 B/g bowogBogoo 489 12,00
Bbhmdomo bgbmbbgdo 3oG/bo 0,658 7.90
3ob3sbgdo anobo 0,010 0,12
bagdogo 48 0,63 7.56
0335Bobhdmygomb bogombbo 48 0,790 9,48
bbgo bobgado anobo 0,016 0,19
460l Inffymds. oen. dbmgomon 0.8X2.40
4 (@hodmgom, bmdgmo(z goomgds)) 433 1,920
Bbmomo &)ab@&)bobo do@/bm 7,650 14,688
805305860 qvo&)o 0,348 0,668
(30805@@0 o@'@aogob doé’)ob Qo&)gbg@a&b d8'8' 1,000 1,920
bbao bo&)ga&o qvo&)o 0,6560 1,260
5 JoRmodob ©add39ds ©> gmpda §ln 3 16.60
bogdogom d3-¢- '
Bbmdomo bgbndlbgdo 3oG/bo 0,658 10,92
dobgobgdo anobo 0,010 0,17
bagdogo 4 0,63 10,46
{9dmgob-bgmmgobo bogombbo 38 0,790 13,11
bbgo bodgado anobo 0,016 0,27
6 3od®ogbg gomnbgdolb Imffymdos 4a-0- 8,250
Bbmdomo bgbndlbgdo 3oG/bo 1,120 9,240
goamnbob mobhgdmangds 43-0- 1,000 8,250
Il bodooryganBg masbgdol badmgdbm bodmTomdo
1 mmobo 307. ygomadob ©sdnBognds, Igmgdae 9 49 60
%’U/O bomgdogom 43-¢- !
Bbmdomo bgbndlbgdo 3oG/bo 0,658 32,64
dobgobgdo anobo 0,010 0,50
bomgdogo 38 0,63 31,25
{9dmgob-bgmmgobo bogombbo 38 0,790 39,18
bbgo bobgado anobo 0,016 0,79
5 mosbo 309. ygomgdolb ©ednToggds, Igmgdae 9 50 50
T9/q bLagdsgoom d8-¢: '
Bbmdomo bgbmbbgdo 3o/ 0,658 33,23
35b3sbgd0 anobo 0,010 0,51
bomgdogo 33 0,63 31,82
F90mg0b-Bgmmgabo bogombbo 33 0,790 39,90
bbgo bobgado anobo 0,016 0,81
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1 3' 4 5 6' 7' 8' 9' 10' 1 12' 13
3 moobo 310. da@@a&ob @08@'80332», (BOQOBBQ 58-8- 48,20
T9/q bLogdogoom
Bbhmdomo bgbmbbgdo 3oG/bo 0,658 31,72
3ob3sbgdo anobo 0,010 0,48
bagdogo 48 0,63 30,37
F90mgob-Bgmmgabo bogombbo 48 0,790 38,08
bbgo bobgado anobo 0,016 0,77
4 [moobo 310. @ommﬁob Hon\nob amg&o 50 33-0560 a&d.a. 8,700
Bbmomo &)ab@&)bobo do@/bm 0,770 6,699
5 moobo 313. dg@@g&ob @08"3{8"8860' QOQSBBQ 58-8- 52.30
T9/q bLogdogoom
Bbmdomo bgbndlbgdo 3oG/bo 0,658 34,41
dobgobgdo anobo 0,010 0,52
bagdogo 4 0,63 32,95
{9dmgob-bgmmgobo bogombbo 38 0,790 41,32
bbgo bodgado anobo 0,016 0,84
6 ngoqvé)o&)oo(go @‘5%0‘)686@@0 bob 30(4')(58@0[) 1000@6 0,030
snaghs 2.0 43.3
Bbmdomo bgbnbbgdo 3o6/bo | 166,200 4,686
Goqm&omo 30(47&](8)0 Woga@ob 68‘8' 82,000 2,460
bbgo bobgado anobo 7,120 0,214
gdboamobgdolb mmobBo sanvdobosbo g3obgbol
3bhmgomPo Jobob sdmmgds o sbbgdma
7 hobhmBo aobomgdo gaﬂogo%aom sbogmo g3obfdol ) 6.60
offymds
1.65X4
Bbmdomo bgbndlbgdo 43-9. 1,00 6,60
30bobo gobomgdo dgobobdom 43.9. 1,00 6,60
@)'aoga@)ob amvgmbo
Bbmdomo bgbndbgdo 4oG/bo 8,890 15,646
dobJobgdo anobo 3,350 5,896
2 3obygBob 0o@ogob sy 10032 0,0442
Bbmdomo bgbndbgdo do@/bm 47,200 2,086
dobJobgdo anobo 3,010 0,133
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3 @ommgob do&mb Qaamgéogo 68'8' 1,740
Bbmomo bgbybbgdo d:O'G do@/bm 0,666 1,159

806506060 d:O'7 anobo 0,361 0,628

bbgo bo(n;?a?)o d:O'5 @o(oo 0,0270 0,047

4 dg@@ob oam(gogoam Spmbom d@?).a. 0,935
Bbmdomo bgbybbgdo do@/bm 12,900 12,062

Ggaagéob bbbodo d@?).a. 0,240 0,224

06@&)0 ﬁaoggog&&ogo mobob 1000(30@( 0,410 0,383

5 Bab@)goad@[] mo&oﬁa/amgjomb éjoboémb amvgjmbo 68'8' 6,900
Bbmdomo bgbndbgdo 3oG/bo 1,990 13,731

dobgobgdo anobo 0,0450 0,311

mo&o{aoé)a'@gjomb @oboé)o (dm83@83®0) 68'8' 1,050 7,245

bbgo bodgado anobo 0,2940 2,029

6 oo@)od%a GOBOB@JOL’ 80)30880 bobﬂ. 3033 100d8'8' 0,058
Bbhmdomo bgbmbbgdo 18,8+0,34X2= 43-9. 100,000 5,800
dobJobgdo 0,95+0,23X2= anobo 1,410 0,082

39996@0b bbbsbo “3100% 2,04+0,51X2= 4md.d. 3,060 0,177

bbgo bobgado anobo 6,360 0,369

7 ooyl ygdodoymmo gomgdol moggds 43-9. 5,600
Bbmdomo bgbndbgdo 3oG/bo 1,080 6,048

dobgobgdo anobo 0,0452 0,253
903099630 4 5,000 28,000

@0@860 da&oaod\ngo (agé)qwbob) 68'8' 1,020 5,712

bbgo bodgado anobo 0,0466 0,261

) 4omgdbg yoxgmob %bodgdoo bodomang 270 b3- ) 35.00

3]

Bbmdomo bgbmbbgdo 3o/ 1,700 59,50

d5b7obgdo anobo 0,020 0,70

dmJoJmano goangdo 43-9. 1,000 35,00
903099630 38 6,3 218,75

bbgo bobgado anobo 0,007 0,25

9 Bggonamo Jgbob dmffymds 10043.3. 0,058
Bbmdomo bgbndlbgdo 4oG/bo 153,00 8,87

dobgobgdo anobo 4,30 0,25

Fgbogoo dobogs (3m33angd@o) 43-9. 101,00 5,86

bbgo bobgado anobo 6,40 0,37
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1 3' 4 B 6' 7' 8' 9' 10' 1 12' 13
10 8.@.%.—()[3 do&)ob am%}jmbo 4 (3o 68'8' 7,040
Bbmdomo bgbybbgdo do@/bm 0,914 6,435
805505860 anobo 0,353 2,485
S.Q.LB.—OL) do(‘)ob Qo&g&@@abo (&083@) 68'8' 1,000 7,040
bbao bo&)ﬁg&o @o(oo 0,276 1,943
11 aaé)@obob oo@odob ogho 10032 0,0447
Bbmdomo bgbybbgdo do@/bm 32,300 1,444
d563569%0 mobo 2,150 0,096
12 kol do&)ob ?)Q»mdob @38016@030 10032 0,021
Bbmdomo bgbnbbgdo 33/ 88,700 1,86
d563569%0 mobo 9,840 0,21
13 oqwgaogob 80(8)(‘003]0[) @38016@330 da.a. 4,250
YbmIomo bgbaybbgdo 3=0.6 33/ 4,590 19,508
896506060 d:O'7 qvo&)o 0,244 1,035
14 momobo 4. da@@g&ob @08'@(‘308860, (BOQUESBO W;j/o 9 42 00
bogdogom d3-¢ '
Bbmdomo bgbndbgdo 3oG/bo 0,658 27,64
dobgobgdo anobo 0,010 0,42
bomgdogo 4 0,63 26,46
{9dmgob-bgmmgobo bogombbo 4 0,790 33,18
bbgo bodgado anobo 0,016 0,67
QO&O%QBO Neb-Bo (3obob 80@&70508@8)
15 Joomgdoboadnbsggds, Bgwmgdzs §y./q 4a-0- 30,00
bamgdogom
Bbmdomo bgbndbgdo 3oG/bo 0,658 19,74
3563sbgd0 anobo 0,010 0,30
bomgdogo 33 0,63 18,90
{9dmgob-bgmmgobo bogombbo 38 0,790 23,70
bbao bo&;?a&o @0(470 0,016 0,48
3o6%g dobgammobgdgmol dmffymds
16 (3apo(3560) (35ao 7.00
Bbmdomo bgbndbgdo (350 1,00 7.00
30bgobo gobomgdo dgobobdom (3500 1,00 7.00
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1 3' 4 5 6' 7' 8' 9' 10' 1 12' 13
17 mmobo 4. ygomgdol ©odnToggds, Bnmgdge ) 3200
vgj/a bocgdogom
Bbhmdomo bgbmbbgdo 3oG/bo 0,658 21,06
3ob3sbgdo anobo 0,010 0,32
bagdogo 38 0,63 20,16
F90mgob-Bgmmgabo bogombbo 48 0,790 25,28
bbgo bobgado anobo 0,016 0,51
5 0/3mgomb ygomob ©sdnToggds s gmgdae ) 884
/9 bamgdogom
Bbmdomo bgbnbbgdo 36/ 0,658 5,82
d5635bgd0 anobo 0,010 0,09
bomo?)ogo 48 0,63 5,57
mo?)o(ao&agaomb bo%ombgo 48 0,790 6,98
bbao b\)({r);?a&o qvo&)o 0,016 0,14
fodo
bgboydo bobggdo %
fodo
anadoybo Jmagds %
| ;ogob god0
1] bos(ﬁ)gjsod@&;o boag‘aomgbo
1 @60@)0%0[) anmB@)OSO (3o¢ro 1,000
Bbmdomo bgbndbgdo 4oG/bo 0,560 0,560
2 3obbodobol gdmb@)ogo (35O 1,000
Bbmdomo bgbndbgdo 4oG/bo 0,450 0,450
3 &o@o@m&)a&ob Q88m5®050 (3o¢ro 1,000
Bbmdomo bgbndbgdo 3oG/bo 1,670 1,570
dobgobgdo 3ob. 0,0600 0,060
4 30’1@036’)«230@. 80@060[) 80’2%’3.(25:5088—8@8 6&76.8. 10,00
Bbmdomo bgbmbbgdo 3o/ 0,610 6,10
35b3sbgd0 anobo 0,002 0,021
30@0 3<n@o<3(4>m80@850b @=2033 B&d.a. 10,00
bodogdgdo 38 0,140 1,400
obobhgbo bobgndo anobo 0,156 1,560
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1 3' 4 B 6' 7' 8' 9' 10' 1 12' 13
5 805@0@@60[) Bm%’éjmbo (25:2588—8@8 (3°o 2,0
Bbmdomo bgbybbgdo do@/bm 1,510 3,02
805505860 anobo 0,130 0,26
806@0@0 ?=20 (35O 3(*)(*105@007 2,00
30580&) ﬂoGF)om 48 1,10 2,20
80@@@%0 (350 2,00 4,00
obobhgbo bobgndo anobo 0,07 0,14
6 3aab@d. bogobognobozom dommgdo @=10033 100p64d.3. 0,03
Bbmdomo bgbndlbgdo 3oG/bo 58,30 1,75
dobgobgdo anobo 0,46 0,01
dogmo 3amob@dsbol @=10033 abd.d. 100,00 3.00
doagdob bodogdbgdo 38 23,50 0,71
obobhnbo bobggdo anobo 20,80 0,62
7 3anob@dd. bogobomobozom doangdo B=5033 100a&d.d. 0,02
Bbmdomo bgbnbdlbgdo 3oG/bo 60,9 1,22
dobgobgdo anobo 0,21 0,00
domo 3mab@dobol @=503d abd.d. 100,0 2,00
doangdol badogdbgdo 38 14,0 0,28
obobhnbo bobggdo anobo 15,6 0,31
8 Bobmbybo boffommgdol dmffymds (3>ao 5,00
Bbmdomo bgbndbgdo 3oG/bo 1,390 6,95
dobgobgdo anobo 0,170 0,85
Bobmbybo bofomgdo (3>ao 5,00
obobhnbo bobggdo anobo 0,170 0,85
3ohbodobol dmffymds gdbgzem oo
9 E’)mm@mgogo boxgmgom dm33@ 2,00
Bbmdomo bgbnbbgdo 4m33am 1,000 2,00
3563sbgd0 anobo 0,07 0,14
3ohbodobo gdbgzem o dmmmmgobo bogmboo [ ymddam 1,00 2,00
@050(47%050 50(473?860 @0(470 0,37 0,74
10 mbo@obob dmffymds Radbgibo sgBom 4m33am 2,00
Bbmdomo bgbmbbgdo 4m33am 1,00 2,00
35b3sbgd0 anobo 0,14 0,28
mbo@ebo hadbgibo sgboom 4md3em 1,00 2,00
obobhabo bobhggdo anobo 1,32 2,64
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1 3' 4 5 6' 7' 8' 9' 10' 1 12' 13
11 Amomgob 60(\060@@&0 deSQw 2,00
Bbmdomo bgbybbgdo deSQw 1,00 2,00
mbago@o bodbol QOBSOGbQ&)o (350 2,00
Amomg@ob 33(»@@0[) QongBbO(no (350 2,00
ba@bobm@g&ob QobBOGbO&)o (350 2,00
bo&)gga (350 2,00
bo&)do 30@0&)0 (350 2,00
Qogo&)ﬁogo bo(%g?a?)o qvo&)o 0,02 0,04
12 3@0[)(8)8. boaagéo@oeom 80@850 ¢: 10033 10065’)&8. 0,035
Bbmdomo bgbnbbgdo 33/ 58,30 2,04
d5635bgd0 anobo 0,46 0,02
doano 3amab@doboll @=10033 aéd.d. 100,00 3,60
doangdob bodogbgdo 48 23,50 0,82
Qogo&)ﬁogo bo(%g?a?)o qvo&)o 20,80 0,73
fodo
bgboydo bobggdo %
godo
anadoybo Jmagds %
Il m5g0b g5do
Il gan.dmdsdroggds
Gewgdo
bobomo 38(4"’[) ,,3@0030’150“-[) @oSob
1 3gbdgdnmo Igbbmmgdol Goe 2,00
Bbmdomo bgbndlbgdo 3oG/bo 0,810 1,620
doghosammbo hgbmbbo anobo 0,092 0,184
35b3sbgd0 anobo 0,58 1,160
bobomo ,3aoggmbo b @odob (3o 2,00
booybrs bLoddmogdh. 1005360368 (3900 2,00
9 bocogbo bdoangbdolb dobmgom obmano 26d.3. 11,00
avygoboamdol
Bbmdomo bgbndbgdo 4oG/bo 0,130 1,43
doghosmmbo bhgbmbbo anobo 0,0144 0,16
dobgobgdo anobo 0,0371 0,41
bacogbo, J3qmom 2X1,5332 6&)&8 11,0
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| 1 3' 4 5 6' 7' 8' 9' 10' 1 12' 13

3 88&)88@)-@@0 {Bob&@@gjbob oama(nmgoq’o (350 2,00
Bbmdomo bgbybbgdo do@/bm 0,270 0,54

80@)0(\000@@&)0 bgbybbo anobo 0,075 0,149

2dm3bmggamo 3gbdgdmano (350 2,00

obabhgh IgbmdoBo
2bbgdmm yodob mrdgoBo bobsmo Fgbob
1 »3ao3mbo®-b Bodob 39bdgdmmo (350 4,00
Bqbbmagdol

Bbmdomo bgbybbgdo 33/ 0,810 3,240

80@)8&00@@5’)0 é’)ab@&bo qvo&)o 0,092 0,368

dobgobgdo anobo 0,58 2,320

bobomo ,,8@0(330’160“-[) @)o@ob (3°¢mo 4,00

Bocn@&)o boad@oa&.']OOg@,’GOg@) (3°¢o 4,00

2 b03bymbg -3,00, gmgd@mmdob mofamagds oo 40,00

Boob DS 396G dsmnb Joboabmob
aéhd.d.
Bbmdomo bgbndbgdo 3oG/bo 0,44 17,60
3563sbgd0 anobo 0,148 5,92
aoéo&oo@@&o é)abva(obo @o(loo 0,282 11,28
do?‘)g@o b&oqwagdob do@maom BBI Bo&dob & 100 40 00
48gmoo 4X3543.33. gbd 3. ' '

3 Yoo (38333060 08@)(\180@)92)00') (3°¢ro 1,00
Bbmdomo bgbndlbgdo (35O 1,00 1,00

80@8&4)00@@&70 <47Obl8<47b0 @oé)o 3,58 3,68

d5b7obgdo anobo 0,09 0,09

gmoo Bg3ygobo o3¢). 165
(350 1,00
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1 3' 4 B 6' 7' 8' 9' 10' 1 12' 13
4 bocogbo bL3oangbdol dobmgom gobmmo 2bd.3. 75.00
avggobommdoal
Bbmdomo bgbybbgdo do@/bm 0,130 9,75
doggdosanmbo bgbmbbo anobo 0,0144 1,08
dobgobgdo anobo 0,0371 2,78
bocogbo, y3qmom 2X4332 abhd.d 75,0
ﬂoao
Byoboogdo bohggdo dmb@oyby %
ﬂoao
bobobhgaombozbgm Jmagds %
[l mog0b god0
[+ 11+ mogobob ;?oao
asmmgamobfobgdgmo babhgdo 5%
ﬂoao
Qp 18%
ﬂoao

(369398 gMEHOL alabggds)

(Labgro, 33560, 0565dEYOMB)
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